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Tájékoztató

az óvodai és az általános iskolai beiratkozásról

Tisztelt Közgyőlés!

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyőlése  a  35/2006.(II.14.)  Öh.  sz.  határozatával
döntött az óvodai és az általános iskolai beiratkozásról.

Fenti határozat tartalmazza a 2006/2007-es nevelési évben és tanévben indítható óvodai
csoportok, illetve az általános iskolák elsı osztályainak számát, az óvodák és általános iskolák
felvételi és mőködési körzetét, a beiratkozás idıpontját, valamint a Váczi Gyula Alapfokú
Mővészetoktatási Intézmény tanulólétszámát és csoportszámát.

Az óvodai  és általános iskolai  beiratkozás után az alábbiakról  tájékoztatom a Tisztelt
Közgyőlést:

Óvodák

Salgótarján Megyei Jogú Város hároméves kort elért gyermekei közül – 2006. április 24-
én és 25-én megtartott  beiratkozáskor – 380 óvodást írattak önkormányzati,  16 gyermeket
pedig a katolikus egyház által fenntartott Keresztény Óvodába.

2006.  szeptember  1-jétıl  1449  gyermek  részesül  óvodai  ellátásban.  Az  elıjegyzett
óvodások  száma  72  fı,  ık  2007.  január  1  –  május  31.  közötti  idıszakban  lesznek
háromévesek.

Az  óvodai  elhelyezés  iránti  igény  a  beiratkozáson  túli  idıpontokban  is  folyamatosan
jelentkezik, amire a 2006/2007-os nevelési évben is számítani kell.

Az intézmények a szülık szabad intézményválasztásának, illetve szándékának – lakóhely,
munkahely – figyelembevételével vették fel a gyermekeket.

Általános iskolák

A 35/2006.(II.14.) Öh számú határozat a 2006/2007-os tanévre (az Illyés Gyula Óvoda,
Általános Iskola, Szakiskola és Pedagógiai Szakszolgálat nélkül) 17 osztállyal számolt.

A  lakcímnyilvántartás  alapján  készült  tanköteles  nyilvántartáshoz  képest  változott  a
tankötelesek száma a beiskolázási körzetekben és így városi összesenben is. Ennek egyik oka
a lakcímnyilvántartó nem megfelelı frissítése, másik a szülık jogszerőtlen lakcímbejelentése.
A Gagarin  Általános  Iskolában olyan  mértékő  eltérés  volt,  hogy a  rendelkezésünkre  álló
törvényes eszközök teljes körét és a szakirodák segítségét is igénybe kellett venni ahhoz, hogy
megközelítıleg  reális  legyen  a  körzetes  tankötelesek  nyilvántartása.  480  tanköteles  korú

1



gyermekbıl a beiratkozás idıszakában a saját körzetébe iratkozott 277 gyermek, salgótarjáni,
de  nem  a  körzet  szerinti  iskolába  79  (ebbıl  az  Uzoni  Péter  Általános  Iskolába  13),
folyamatban van 6 gyermek szakértıi  vizsgálata,  óvodában marad 108 gyermek.  A város
iskoláiba 20 gyermek iratkozott be a térségbıl.

A  választott  iskolába  felvételt  nem  nyert  gyermekek szülei  felülbírálati  kérelmet
nyújthattak be a Polgármesteri  Hivatal jegyzıjéhez. A Gagarin Általános Iskolából normál
osztályba 2, a magyar-angol korai két tanítási nyelvő osztályba 5, a Dornyay Béla Általános
Iskolából 5, a Kodály Zoltán Általános Iskolából  4 felülbírálati  kérelem érkezett,  amelyek
elbírálása megtörtént. A beérkezett felülbírálati kérelmek alapján törvénysértés nem történt,
az  igazgatók  a  felvételrıl  minden  esetben  a  jogszabályoknak  és  a  beiskolázásról  szóló
közgyőlési határozatnak megfelelıen döntöttek, ezért a jegyzı nem változtatott meg egyetlen
felvételi döntést sem.

A  felvehetı  tanulók  létszámát  az  igazgatók  az  engedélyezett  csoportszámoknak,  a
közoktatási  törvény  maximális  létszámhatárainak,  a  várható  elıkészítı  évfolyamosok
számának és az elmúlt öt év átjelentkezési statisztikájának megfelelıen határozták meg. Az
igazgatók által beküldött 2005. június 15-i adatok szerint a 2006/2007-es tanévet a 8 normál
általános iskolában-, 17 elsı osztályban - várhatóan 364 tanuló kezdi meg, 16 helyet tartanak
fenn igazgatói határozattal a maximális létszám betartásának biztosítására. Szabad kapacitás a
maximális létszámhoz képest jelentısebb mértékben az Arany János Általános Iskolában és az
ÁMK Beszterce-lakótelepi iskolájában maradt.

A  létszámok  a  tanévkezdésig  még  módosulhatnak  -  a  folyamatban  lévı  szakértıi
vizsgálattól, illetve a Nevelési Tanácsadó augusztusi kontrollvizsgálatától függıen. Az eddigi
tapasztalat azt mutatja, hogy sajnos a Petıfi Sándor Általános Iskolába beiratkozottak közül is
szeptember  1-jéig  várhatóan  átiratkoznak  néhányan  szabad  férıhellyel  rendelkezı  másik
iskolába (ez most valószínőleg az ÁMK lesz). 5 gyermek beíratását a szülık elmulasztották,
ezért  a  jegyzı  a  Gyermekjóléti  Szolgálat  segítségével  intézkedik  a  tankötelezettség
teljesítésének érdekében.

Megállapítható,  hogy a  Közgyőlés  által  meghatározott  osztályszámok  tarthatók,
határozat-módosítás nem szükséges.

A Váczi  Gyula  Alapfokú Mővészetoktatási  Intézménytıl  és az Illyés  Gyuláné Óvoda,
Általános Iskola, Szakiskola és Pedagógiai Szakszolgálattól szeptemberben lesznek adatok,
hiszen - az intézmény sajátosságai  miatt  - a tanévkezdéskor még jelentısen módosulhat a
csoportok létszáma.

Kérem a Tisztelt Közgyőlést a tájékoztató tudomásul vételére.

Salgótarján, 2006. június 15.

Szőcsné Zagyi Anna
irodavezetı
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